

股市这几天下跌，对楼市会有什么影响

既然导火索是美国的道琼斯，那么接下来就看看美股为啥会这样走，未来会如何演变？

道琼斯在近两日出现的巨幅波动不能仅仅看成是涨幅过大的问题，我觉得这样定义未免草率了些，应该是涨幅过高和现在公布的一些经济数据的压力相辅相成，对美国来说经济数据很强劲才引发了对通胀的担心，由于通胀的问题很容易出现加息的事情，耶伦奶奶不再担任美联储主席，新上任的鲍威尔运气真是不好，昨天刚刚上来就遭遇了美股的大跌，这似乎在说明一个问题，投资人对新任的美联储主席可能政策措施有些担心，这应该是美股持续大跌的根本原因。

国内市场前期都是权重股强势，现在直接暴跌，所以不管你买的是什么股，这波行情都很难赚到钱。这样的跌幅可以说已经是股灾了。很多股票这波行情都跌去了一半是市值。主要是这样的大跌不知道什么时候会结束。是否能引发金融危机，比较十年一个轮回周期到了。

对房价的影响

可以肯定的是股价这样跌，房子涨是涨不上去了（再没有什么政策的情况下）。股价这样跌，人民是财富大量缩水，购买力大大减小。正常情况下都是股市涨过房价才会涨。

投资讲究的是性价比，股市这样跌，房价还在高位。从长期角度来看股市越跌性价比越高。房子就想高位盘整的股票，别人都在低位，我为什么要买高位的你。

至于能不能跌，这个首先要看股灾是否会引发金融危机，要是爆发金融危机。房价也是要大跌的。

近几年里楼市是否会大跌如果大跌是否会影响股市行情

感谢头条财经联盟邀请，大家好，我是范凡，一个老股民，职业投资人，在范凡的股票空间回答这个问题。

近几年里楼市是否会大跌？如果大跌是否会影响股市行情？

我认为楼市，近几年不会出现大面积的大跌行为，部分炒作价格过高的地方区域会有价格回落。房产楼市是绝大部分家庭负债最重的地方，也是地方政府财政重要收入。

楼市若出现价格大跌，就不是简单的赔钱问题，严重会引发社会动荡，所以现实中国家不会让楼市大面积大跌行情出现。

如果楼市大跌，就不是楼市资金分流到股市的问题了，大跌会引发的社会动荡，社会基本面恶化，对于股市来说是绝对的负面影响。

做为股民的想法最好是国家控制住炒楼盈利预期，把炒楼资金引流到股市中来。但这应该不是国家层面考虑的问题。股市要想吸引资金，还得打铁需要自身硬，一个良好发展的股市自然会吸引各路资金进入。

有自己见解的朋友欢迎留言交流，谢谢。

一旦房价暴跌，房地产企业会受到怎样的影响

- 1.首先这是个伪命题，房价会跌，但绝不会暴跌。有房的业主不允许，国家不允许，银行受不起。
- 2.目前部分城市新楼盘限价，房开商还是一样赚钱，只是由原来的50%毛利变成了30%，但总归还是赚钱，也就是说房价暴跌也只能跌二手房，影响不到房开商。
- 3.房价真的跌到入不敷出，那最有可能出现的就是，房产老板跑路、房地产股票退市、银行行长失业。

股市下跌会影响房价吗

股市下跌可能会对房价产生影响。当股市下跌，投资者可能会转向房地产投资，因为房地产被认为是相对稳定的投资选择。这可能导致房价上涨。但是，股市下跌也可能意味着经济不景气，导致失业率上升和消费者信心下降，进而导致房价下降。

此外，如果市场下跌导致利率上升，这可能会导致更高的房屋贷款利率，从而使房价下降。因此，股市的下跌对房价是否有影响，要看具体的情况。

房价下跌对周围的商业会有影响吗你怎么看

房价下跌对于周围的商业是有很大的关系的，房价下跌对于房地产市场而言是利好，因为房地产可能摆脱了过去不断被炒作而导致房价奇高的现状，房价下跌，对应的房租也会跟着下跌。

想要买房的人也会用更低的成本买房，买房的支出减少了，消费水平就可以增加，

消费的欲望也是更加强烈，所以这个时候周围的商业就可以更加繁荣，发展水平也会接着提高。

房价下跌，房租也会跟着跌，房租的高低是和房子的价格有着很大的关系的，房租低对于租房的人来说住房成本降低，而且租房住的大多数是年轻人，他们消费主要就是集中在住房，餐饮等方面，住房开支减少，消费欲望也是更加强烈。

另外，房价下跌，从资金的流向来看，房地产积累的资金也会流向其他行业，而周围的商业也会得到更多的资金来发展，不断提高竞争。

打字不易，点个赞支持一下吧，欢迎关注小车点评，评论说说你对房价下跌的影响吧。